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ПРОТОКОЛ №79/16 

спільного засідання постійних комісій з питань роботи житлово-комунального 

господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста і з 

питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції 

 

01.12.2017           мала зала 

11.00  

 

Всього членів комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, 

приватизації та використання майна територіальної громади міста: 8 чол. 

Присутні: Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Нагорна Т.В., Ялоха І.С. 

Відсутні: Певнєв О.В., Паламарчук В.А., Черніцький А.Л., Яницький О.К. 

 

Всього членів комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики 

та дерегуляції: 4 чол. 

Присутні: Білик О.М., Палій Д.В. 

 

Відсутні: Добжанський І.М., Мельник С.Г. 

 

Запрошені: Боднарчук О.П. – директор КП «Парки і сквери», Сідлецька Р.С. – начальник 

управління торгівлі, Борсук В.А. – адвокат, підприємці, що працюють в парках міста – 6 чол. 

 

Головує на засіданні: Білик О.М. – заступник голови постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Звіт голови робочої групи з аналізу ринків вітчизняних програмних продуктів та 

впровадження їх в діяльність виконавчих органів міської ради. 

Доповідає: Ковальчук І.І. – голова робочої групи. 

 

2. Розгляд звернення підприємців, що працюють в парках і скверах міста Хмельницького в 

зимовий час. 

 

3. Розгляд звернення депутата міської ради Білика О.М. 

 

4. Різне. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Білика О.М. 

Запропонував перенести розгляд питань порядку денного, зокрема: звіт 

голови робочої групи з аналізу ринків вітчизняних програмних продуктів 

та впровадження їх в діяльність виконавчих органів міської ради і 

розгляд звернення депутата міської ради Білика О.М на наступне 

засідання постійних комісій в понеділок, 04.12.2017 о 16.00. 

Оскільки є присутні підприємців, що працюють в парках і скверах міста 

Хмельницького в зимовий час, запропонував розглянути їх звернення. 

Надав слово для доповіді адвокату Борсуку Владиславу Анатолійовичу. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Борсук В.А. 

 

Доповів депутатам, що підприємці більше 10 років працюють в парку ім. 

Чекмана, надають якісні послуги, створюють робочі місця. 

31.05 на сайті міської ради було опубліковано проект рішення про 

порядок встановлення тимчасових споруд в парках міста. 

Підприємці хотіли надати свої пропозиції, але ніхто не прислухався до 

них, і з того часу все зависло. 
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Термін дії договорів закінчились у підприємців 31.10.2017, у зв’язку із 

тим, що надання даних послуг має сезонний характер. 

З цього приводу підприємці звернулись до міського голови, до 

начальника управління ЖКГ, до постійних комісій з питань роботи 

житлово-комунального господарства, приватизації та використання 

майна територіальної громади міста і з питань соціально-економічного 

розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції. 

В директора парку з’явився список підприємців, з ким можна укладати 

додаткові угоди, і з деякими підприємцями уклали такі угоди до 

31.03.2018. 

Деяким підприємцям додаткові угоди не уклали, мотивуючи це тим, що 

вони торгували в парку спиртними напоями. 

Таким чином, з чотирма підприємцями додаткові угоди не укладені. 

Крім того, в управлінні архітектури та містобудування відмовили їм в 

продовженні паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності, мотивуючи це тим, що термін дії паспорту 

прив’язки 7 місяців: з 01.04.2017 по 01.11.2017. 

Ситуація складається так, що одним підприємцям продовжуються 

паспорти прив’язки, іншим ні. Цим самим порушується закон України 

«Про здійснення підприємницької діяльності». 

Підприємці вимагають внесення змін до діючого положення про 

розміщення тимчасових споруд в парках міста, а саме: змінити термін з 6 

місяців на 1 рік. 

Директор парку не продовжує з підприємцями договори, вказуючи на 

низку порушень з боку підприємців. 

 

Нагорна Т.В. Запропонувала директору парку надати перелік актів порушень, якщо 

вони були зафіксовані, на розгляд членів постійних комісій. 

 

Білик О.М. Запропонував рекомендувати директору парку на понеділок на чергове 

засідання постійних комісій надати перелік актів порушень з боку 

підприємців, що працюють в парку ім. М.Чекмана. 

 

Ковальчук І.І. Запропонувала рекомендувати начальнику управління торгівлі надати на 

понеділок на чергове засідання постійних комісій інформацію про те, 

ким було ініційовано розробку проекту рішення про порядок 

встановлення тимчасових споруд в парках міста  

 

Ялоха І.С. Зауважив, що дане рішення це регуляторний акт, він обов’язково 

повинен бути розглянутий на засіданні постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції. 

 

Сідлецька Р.С. Наголосила, що найбільше, з чим не згідні підприємці в даному проекті 

рішення, це проведення конкурсу серед підприємців на отримання права 

здійснювати підприємницьку діяльність в парках. 

 

Ялоха І.С. Відмітив, що підприємці, які працюють в парку ім. Чекмана, вклали 

багато коштів, часу та сил в розвиток парку: водопостачання, проведення 

інтернету, благоустрій парку та ін. 

Звернув увагу, що по вул. Проскурівській розширення посадкових місць 

біля закладів громадського харчування коштує близько 37 грн./кв. м., а в 

парку ім. Чекмана – 62 грн., це враховуючи той факт, що по вул. 

Проскурівській людей значно більше, ніж в парку, особливо взимку. 
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Золотухін С.Є. Зауважив, що метою роботи є не протистояння, а створення гарного 

парк, зручних умов для роботи підприємців. 

В положенні варто чітко передбачити умови для підприємців, що 

працюють давно та багато вклали в розвиток парку, а також вказати 

можливі порушення. 

 

Білик О.М. Запропонував зафіксувати зміну до діючого положення, затвердженого 

рішенням 37-ї сесії міської ради, змінивши термін, на який укладаються 

договори з підприємцями. 

Запропонував перенести розгляд питань порядку денного на понеділок, 4 

грудня о 16.00 в зеленій залі. 

 

В обговоренні взяли участь: Нагорна Т.В., Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Ялоха І.С., Білик 

О.М., Палій Д.В. 

 

 

Заступник голови комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, 

інвестиційної політики та дерегуляції       О.Білик 

 

 

Секретар комісії з питань роботи 

житлово-комунального господарства, 

приватизації та використання майна 

територіальної громади міста        Т.Нагорна 


